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EK®OQNHEEIL %E

OEMA A

21c epotioeic A1-Ad va ypayete oTo TETPGOIO 060G TOV 0p1OUs THS EpDTHON %l’ﬂﬁa 70
YPGULLO. TTOV OVTIGTOLYEL GTH PPATH 1] OTLOL0, GOUTANPDVEL GWTTC, THY NUITEAN TP :

Al.  AvYo pkpd copato pe paleg m kol 4m, wov KvoOvtol 6TV i 8].1,8 avTifeTEC
KaTeLOVVOELG KOl TaYDTNTEG D] KOl 0y OvTioTOYKO, @po{) TO—UETOTKG Kol
T

TAMUOTIKG. AV 1 (POVIKT S1dpKELD. TG KPovong sival o €a Ks L0 GUGGOUATMLO
aKWVNTOTOLEITAL, TOTE TOL VO GOUOTO TPV TNV KPOL v

o) avtifeteg TayvTNTES g

B)  ioecopuég @ Z%

Y) avtifetec oppég

@ @ Movaodeg 5
A2. Tolovtotg exterel e€ovoyKacuévn @(ﬁwrmcn .b ovuyvotta f tov dieyéptn va
T0
(0]

d) foeg KivnTkég evépyetec.

etvat Myo peyodvtepn amd v 0100 ™Ta fo ~ToL TOAAVTIOTH. AV EAATTOCOVLE
AYTOONG TOL TAAAVIMTN

o) TopapEVEL 6Tafepd
B) AVEAVETOL APYLKA KO LETH-EADTTG
Y) EAMATTOVETOL OAPYLKA KO o

d) EMATTOVETAL.
Movaodeg 5

7

A3.  Meta&y 600 onueiov g@ﬁ OOV KOUATOG OV £)el dnpovpyndei oe Eva
! ‘ 0

YPOUUIKO EAAGTUKO & vton Guvolikd dvo decpol. Ta onueia 4 kol B
€yovv petald 1o

S
o) dpopd @(0
B)  Sweopd Gi

Y) Qo Mg ton e/ /4

4

0) dwopa paong ion pe /2.
; Movaodeg 5
Ad.  To avoytd kvt 0 doyelo Tov oynuatog Ppioketar evtdg mediov Papdtnrag pe
EMTAYLVON oG g Kol TEPLEYEL vepO mukvatTog p. To vyog tov vepoL 610
doyeio giva, onpeio 4, mov anéyst andotaon A ond tov Tbuéva tov doyeiov, M

VOPOCTATIKN Ttigon ivar ion pe

©§
&
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o) Potp + pgh

B)  Patu+ pg(H-h)
Y)  pgh

d) pE(H=h).

Movadeg 5

AS.  Na yopoxtypicete Tic TPOTAGEIS TOV axoi@vﬁ 070 TETPAOLO 060G, Ol
ato Ypauue Tov avtiotolyel oc KAl mPOTATY, THAEL ), av n mpotaon eivai
owoth, N ™ Aéén AdBog, ov n Tpotoon-Eivor LavOaguéyy.

o) [lepiodog Ts evog StaKpouﬁ%g oyopdletar o ypdvog avaueco ce Vo
1 doy1KovG UNdeVIGHOHS a ud%g.

B) Katd v ekdonloon o MG 8 T0 £00pOg Asttovpyel MG JEYEPTNG
yw ta ktipa. Otav @omr GEWGUIKOD Kvpotog yivel fon pe v
wWocvyvéTTo evo tov, dtog g TOAdVTOONG TOL KTPiov
peylotonoleital.

Y) Xe o @Givouca%rmc KpN otabepd amodcPeong b, dtav 1 otabepd
anooPeonc avéndei Alyo.—o HOG HElMOoNG TOL TAATOVS TNG TAAAVTMONG
skatto’)vsra@

d) Kotd ™ pon 1deviko), pevctov o€ oplldvtio COANVA, OTOV Ol PELUOTIKES
YPOLLUES %\101' v 0 ToKvOTNTA, T TOYVTNTO PONG  O&V
petaPaaiet

€) e é\/l pe OEtKTES 1 YOVIoKT EMITAYXVVOT TOL AemTodeikTn eivan otabepn
Kol 0pN TOL UNOEVHG.

Movaodeg 5

OEMA B

Bl. Xtv ekevbe avew vepod mov mpepel, otg Béoeig K ko 4 Ppiokovior 600
OUOLEC KO POVEC KVHOTIKES TNYES OMADV appHoVIKGOV Kupdtov [1; ko I, mov

3,

OTEYOVN_LETOCY TOLG amdotaot d =7. O1 myég TolovidvovTal Ympig apyLkn

04c VYvOTNTA f1, TAATOG TOAGVTOONG 4 KOl TTOPEYOLV KOLOTO WKOVE KOLOTOG
A @a 10.0100VTOL TNV EMPAVELD TOL VEPOL LLE GTAOEPT TAYVTNTA D.

S
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B2.

‘Eva onueio 2 g empdvelag tov vepov

M
o ;
A 4

|<ﬂ..17d=:%\1 Q§@§

oo Ty mnyn I, andotoon
4%@9/2. To gvBOypappo Tufua

dy = 24 ka1 and v myn I, amndotaon d.
2K elvar kéBeto oto KA.

TMITOC A TNG TOAGVTMGNG TOVC. v

To X petd tov SuthaGloGHO TG GUY rag Mavtoong tov tnyov Oo givor:

i onueio evioyvo
il. onueio amoc
iii. oNUEl0 TOL TOAD

Movadeg 2

B) Na StKatokoyﬁc@sm@ag.

Movadeg 6

To ceapidro to@ro m, d1aypdeetl opilovtio kKOKAo aktivag KX =R pe
YOVWOKT TOYD OgUEVO,6TO GKPO afopolc Un €KTATOL VAUOTOC, TO OTOio
pLOO va KA. Zto dkpo M tov VALOITOG aioKeiton KA TAAANAN

dvvaun F/dore avtd va kivnbei yopic tpin Swwpéocon Tov coinva uéxpt 1 axtiva
PG TG 1) ualog m vo, yivet KX = R/2.
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B3.

e OAN N JdpKeln TG LETAPOANG TG AKTIVAG TNG KUKAMKNG TPOYLAS, OempovpLe OTL TO
oQUPIdo KIveiTal eKTEADVTOC KUKAIKT Kiviion 6To optl6vTio emimedo ympic TpiPéc.

To épyo g dvvaung F ya ) petakivnon tov cearpdiov palag m Oa eivar ico

i. —mo’R’ i, 2 mo’R? i, 2 moR?
2 3 2 g\
a) Na emrééete T cOOTH amdvInom. \
vaoeg 2
B) No d1kooAOyNGETE TNV ETAOYN COC. <§
Movaodeg 6

uetafintig datopng kot Ppicketal o€ KATOKO
otabepn Tapoyy WAVIKO VYPd TLKVOTNTIS P u§
TOV EUPUdOV TOV EYKOPCIOV SUTOU®OV TOV @va
Ar=2A4,. To pétpo g ToydTTaS PE TNV €l

O rwlvopikdg colvag I'A tov oynpatog anora§l§é' ey eydAov GOV

npog to 4. H oyéon
peio 1" wor 4 etvan
PO 6to onueio I gival

r

or. Ta onueto 17 xor 4 améyovv LYOUET T o eoaivetor oto oynuo. H

eAEPa Tov vYpoy mov e&épyetan amd TO GTOW ¢ptel oe onuelo K omyv
onueio 7.

TPOEKTOON TNG 0prLovTIOG evOiog no@f@@wt

H andotaon @;‘ws al ion pe 4h.

AP peta&dtov onueiov I kot 4 1codtal pe

HSW(POPO@
2
5 o
1. 2 Lt
g 2

.. 2
U; ii. pur iii.

a) Na smk%%mmﬁ ATAVINON.

Movaodeg 2
B) Na %oyﬁcms TNV ETAOYY GOG.
Movaodeg 7
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OEMAT

()
VI' k1 D kz Z
dlNE [m 00000

-y
©

—N{—
S :
(@) k —> ji 5
2 r 1 Y

0 g
Ta 1Wavikd elatplo Tov GYNUATOG pe oTobepES kl@

éva GKPO TOVG GTEPEMUEVO GE OKAOVITO cn%%i (" won (2
8 a4

TOV EAATNPIOV GLVOEOVTAL TO GOUATO 77] KO

Ta 600 cOpaTa apyLKd EEATTOVTOL uer@g kot/eivar axivnta. To shatiplo Bpickovton

GTO PVOLKO TOLG UNKOG Kol Ot AEOVES T ioxo v 1010 gvBeia.
210 dkpo I” tov ghatnpiov k| vmd Nt @Kﬁ YN S 7OV EKTEUTEL GLVEYDG NYO
ouxvoTTag fi. 10 odpa m; £xel tomobetn el NG ONUEWKAS FEKTNG NYNTIKAOV KOUATOV

A
Extpénovpe 10 copo m a% éo %ﬁ%onwg, ocopméloviog o ehathplo k1 Kotd
€

Al = 0,4 m ka1 T0 aEHVOL Oep OTLYU] TTOV TO COUO M JEPYETOL Ao T OEom
GOPPOTHLOG TOV GLYKPOVE TIK COUO M.

I'l.  No vroloyicete 0 THG GLYOTNTAG f1 TOL YOV OV KATUYPAPEL O OEKTNG Alyo
TPV TNV KPOY ¢ TU@TOIXJ’] oLYXVOTNTA f2 TTOV KOTAYPAPEL AUECMG LETE TNV
KpovoM.

Movaodeg 7
I'2. No osi& OTL T0 © !Ecoudtcoua exTeAEl amh appoviKn TaAdvioon pe otabepd

ETMOVOLP opac’D =2k ko1 va VIOAOYIGETE TO TAGTOS TNG TAALVTMOOTG.
Movadeg 6

I'3. Noa vmoioyi € OGO YPOVO PETE TNV KPOLOMN O JEKTNG KATOYPAPEL YO TPATY
) ion pe ™ ovyvOTNTA fy  TOV EKTEUTEL 1] YNTIKT TYN.

Qopa GL
Movaodeg 6
Is. No orQyioete 10 pETPO TOL UEYIGTOL PLOUOD peTAPOANG TNG OPUAG TOL
GLG

c{%@ LOTOG KOTA T S1dpKELW TG TOAAVTMOGNG TOV.
Movadeg 6
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e fetucm KotevOBuvon v kateLBVVOT KivIIGNG TOV GLGGOUATOUATOS AUECHS UETE TNV
Kpovo
apeAnTéeg TIc TPPES, TNV AVTIoTAOT TOL AP KOl TO XPOVO KPOOONC.
OTL 0 MYNTIKOG OEKTNG OEV KATAGTPEPETAL KAUTA TNV KPOLON.

Atveto 1 TadTNTO TOL YOV GTOV A€Pa.: vy = 340 m/s. %&

OEMA A

Aemti opoyevig pafdoc OA4 pnkovg € = 3m xon pdloc M = 8kg eivar otabepd OAAMUEV

pe to éva axpo g O oto k€vipo opoyevovg dickov A udC@ = ol aKTivog

2 . . , .
R,=—m. To ovomua tov 600 LTOV COUITOV
2

TEPIOTPEPETOL YOPIG TPIPEC MG Eva U YOPp® omd oTade
amd 1o kévipo O o eival KAOeTog 6TO EMiMESO TOV Siqy

N

T VTIOV affopovg Kot pn

C apdog oynuatiCel yovia ¢ pe
NV TPoEKTacN Tov opllovtiov vipatog Z1 . H duth GX@TSXSWQL amd dVo opoyeveig
GLYKOAANUEVOVG OHOOEOVIKOVG OIGKOVG UE aKTIVEG ,0mov R = 0,2 m kou n pomn|
adPAVELAS TNG MG TPOG ALEOVA TTOV JIEPYETOL &@DKQ\/T Kot gival KaBetog 610 eMinedd

™G eivor iom Pe Lemzpoyariae) = 1,95 kg m’. \ Z

& &

>

‘Eva SSXSM('), afapég kot un ektatd vipa (2), mov eivor mapdAAnio ce KEKMUEVO
BVIOC KMONG @, Eivol TOMYIEVO TOAAEG POPEC GE £va AETTO OVAGKL TOV ECOTEPIKOD

EMine
dloxdb axktivag R g tpoyaiiog X1 kol 1o dALO TOL AKPO €ival TUMYUEVO GTNV TTEPLPEPEL.
evOg opoYevons KuAivopov 2 nalag m = 30 kg kot axtivag R, OTmg QaiveTal 6TO GYNLLOL.
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To cVvoua OAOV TOV COUATOV TOL GYNIATOG IGOPPOTEL GTO 1010 KATAKOPLPO ETITEDO.

Al.

A2.

A3.

A4.

Aivovtor:

No vrmoAoyicete T pomn AOPAVEWS TOLV GLGTHLOTOS TOV 000 COUATOV Paf
dloxov o¢ mpog tov dEova meproTpoeng O.

Tn ypovikn otiypn ¢ = 0 1o vAna ZI" mov cuvdéet ) pafdo pe v tpoyaki
Kot 0 KOAWIPOg apyilel va ektelel kOAoN xwpig ohicOnon. \

Na vrohoyicete t0 HETPO TOV PLOLOL PETABOANG TNG GTPOPOPUNS THLOTOG
TOV 0V0 COUATOV PAPdov—dickov ¢ TPog Tov dEova n@wrponp' M XPOVIKN

otiyun = 0.
@ Movadec 5

Na vroloyioete TV KNtk EVEPYELD TOV Gvcrﬁu(%’&tmv ) uatov papdov—

dioKov TN YPOVIKN GTIYUn Tov 1 pafdog yivetan Ka@pv(p TPOTN POPA LETA TO
KOWYLUO TOV VILLOITOC. %7
Movadeg 5

Na vrmoAoyicete v emtdyvvon Tov Ké K \1;“61) OLLOYEVOVG KLAIVIPOL

(Lovddeg 8) KabdS Kot TV TaVTNTO TOV pov TOV KVAIVOpOV dtav £xet

dtovooet dSlotTne. s = 2m 610 KEKAMUEVO emined 00 G 3).
Movaodeg 11

e 1 emtdyvvon g PapvTnTo

® 1] pOTN AOPAVELNS TOL O] ov aEova Tov dEpyetan amd 10 KEVIPO

e 1 pomr| adpdvelag % 00 0¢g GEova oL JEPYETOL amd TO KEVTPO HAlag

¢ etvan ion &= 112

e 1 pomn adpd 0V OLOYEVOLG KUAIVOpOL X5 ¢ Tpog dEova mov dépyETal amd

. 1 )
10 KEVIpO 0% OV & on ue ‘[cm(K‘vMVSPOD) - EmR

° Nup Z@cvv /%
e 0 g TEPIGTPOPNG TOL  OpOYEVODS KVAIVEpOL X, TOpPOpEVEL GUVEXMG
O

opt WA L0G 6€-0A1 TN dLdpKeL TG Kivnong Tov
TO KEKAMUE €00 €ival peydlov PnKovg
M TPOYOAL oTPEPETOL YOPIG TPPES

T0 V| oMoOaivel GTOV KOAWVOPO Kot GTNV TPOYXOAid
M AVEL TOV aépa Oempeitar apeintéa Yo OAo To GOLOTO
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AITANTHXEIX
OEMA A

Al. Zoomny

A2. oot o %
A3. Zoomn a %
Ad. oot o %\

AS. o) AdbBoc, B) Zwotd, v) Adbog, d) Zwotd, €) AdBog @@ @

OEMA B A §
B1. o) oot andvinon eivar n (1) onpeio evioyvong Q@ %7

B fo=2-4

2 2
4} =d’+d} = d, =\/9-%+4-/112 %%f L) %4

To10 péoo:

Ulzuzzﬂl’fl:ﬂz'fz:;%%'

o
Onote: d, =21, =2'2%d1 =%
d, :é. _2.2.@5.
2 2

Meté tov dmhao 0
-

=)
A'=2-A-
= Aj -|0'UV72' =;A:>A'2 =2-A

S

Apa Gwm@o 1) onueio evioyvong

B2. (o) Z@ndﬂﬂcﬂ etvan 1 (iii)
AW

(

2

ok =Ly (A7) m‘U'R=m'U'-R':m-U-R=m-U"§:u’=2.u
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Opogv=w-R %
Apa WF=%-m'3'uz=%'m'3va)2-R2:WF=%m-a)2-R2 %\

B3. o) Zoot) andvinon sivor n ().

B)

E&iocwon @(awg
I = T Ur *UA =

2A, 0\SA v 20 =0, (2)

1
< pu, —Epvﬁ + pgh

M= pr -~ 5

E—U?)+pghglp(3vﬁ)+pgh:>

Apry % )
§ 3
@ =5pvﬁ+pgh 3)

@mv Kivnon pog otoretddovg pnalag (Am)

0 A = K kaver opilovtio foArn.
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Apa h:lgt2:t= /%
2 g
X,y =0, t=>4h=v, /%:
g

_4h , 16K
L, = %:DA— ) =8hg =
g g
vy 40! 7
hg=-=>—"T=hg=>hg=-"L (4
8=y T ey () @@

Ané Ty (3) = AN

3 v 40}
APM=§pur2+p7r:Trp:2puﬁ. Q@ Z;;

Apa cmcTo (1). @ Z
OEMAT @7 @

7

I'1. A = Al= 0,4m ywrti 0 chOpo am&%t YOPIg aPYIKN TOYOTNTA.

To Z; ptdver ot O.1. pe TaydT fg i
/ K
v=v._ =0-A= |—- A= =5/
1 max ml @
v = 2m/s. & @
H xpovon sivan nkammﬁé\\y
w O

Papx, =P (0.7\."{

2T0 QUIVOLEVQ
OTTOLLOKPVVETOL.

pler T
[Tpwv ml')(m ha

Uy =0 5340-2 338

nx
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2.0.
>F =0 (dev aokeiton kopio dvvoun yioti n @OM tavtileton pe ©.1.)

T.0. SF=-F, ~F, =—k-Ac—k -Av=—(k +k,)-Ax %7
Me D=k +k,

Apa XF=-D-x %
Opwg k, =k, =k Gpa D=2k
To cvooopdtope Eekwvd vo kweitor and m O.I pe v, =v  pe %\‘UKMI@']

max

oLuYVOTNTAL:

a)'=\/ D =\/ 2k =\/120=5md/s @D@@ @

m +m, m, +m,

Apa v, =0 -A'=1=5A=A=02m Q@ :§

I'3. O dékmg Oo kataypdoest fs dtov Oo eivor axiv %’L’l igs-0nAadn dtov to
cvccopdtopa 0o Bpicketar o axpaisg 0¢ VTG

H 1n popd mov Oa Bpebdei o axpaio BEom O

ord O.1.
T'= 27 :2—ﬂs.
o 5

Enopévoc Af = Z
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OEMA A
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A3.
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Tpoyaria: Ieprotpoikn| kivnon

z:T(1(2) = Icm(rpo;() a = TV ‘R= Icm "o

yov.1 yov.1 = Tv ' O’ 2 = 1’ 95 ’ aymv,l (1)

KvAwdpog: Metagpopikn| kivnon %7
ZF; =m-d,, =W, _To-r _Tv =m-a, = M'g'n},lw—Tm _Tv =m-d,, = %
=30-10-0,2-T_ -T,6=30-,, =240-T_ -T, =30-, (2) i \
[Teprotpopikn:

27 =l ,, = T, - R=T -R=l-m-R2-a =T —&=—-
K cm (2% or v 2 yov or

=T,-T,=15a,, (3) @
aH = acm + aan(H) = aH = 2Otcm @ )
Ao = ay(ov ‘R aymvl ‘R=2 ywv%y
b

1)=T,-0,2=1,95-10cr,, = T, =97,5N @7 @

) 240-T, —97,5=30c,

3) T._-97,5= 15%
S:lacm'tzjt: 25 % S @
2 Ao % @
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